

梦想驰骋 赢在路上

## 德州富路车业新产品领航上市

2014年3月6日上午,以“梦想驰骋 赢在路上”为主题的“富路集团2014年商务年会暨富路车业新产品上市发布会”在“中国太阳城”德州富路车业工厂隆重举行,来自富路车业全国各地经销商、配套商、省内外重要媒体等共计1500余人参加了本次盛会。参会领导和嘉宾共同启动了富路车业新产品的上市发布仪式,共同见证了中国三轮棚车典范品牌——富路“瑞、马”系列全新产品的量产上市。



富路车业新品上市。 王金强 摄

消费资讯

### 德州市陈年名酒收藏协会成立

近日,德州市陈年名酒收藏协会成立,协会是具有共同志趣、共同爱好的陈酒爱好者自发组成并致力于陈酒收藏及交流的文化类公益性团体,以提高老酒收藏鉴赏的能力,促进酒文化的交流与发展。

近年来,随着国内投资渠道日益多元化,除了有投资者囤货牟利,白酒收藏也逐渐受到追捧,陈年老酒,尤其是老牌名酒的收藏价不断被刷新。德州市陈年名酒收藏协会还汇聚了河北等地的藏酒爱好者。

### 二十年专业制造 品质值得信赖

十几年来,富路车业不断进行技术创新和产品升级,从球笼式传动到汽车级同步变速器,从独立悬挂系统到汽车级承载底盘,从半数控模具车身到全数控模具车身,从悬挂风

扇到智能空调系统,富路车业已将三轮棚车打造为汽车化的交通代步工具,让人们圆汽车梦想,享幸福生活成为现实。在三轮棚车这一细分市场,富路车业不断加大研发和设备投

入,严格工艺标准,提升产品品质,先后投资数亿元,引进全自动汽车生产线,投入总装、涂装、焊接冲压四大汽车工艺;与韩国Vctech公司签约合作,首次将最高科技水平的交流电机

控制系统应用到国内电动汽车领域,国内首家打造有交流芯的微型电动车。二十年专业制造,50万用户见证辉煌,让富路真正成为中国三轮棚车典范品牌和行业引领者。

### 家电卖场升温



受季节、天气等因素影响,家电卖场在春节后一直处于不温不火的状态,各大卖场内的人气均远远低于春节前。近期,为了打破家电市场销售淡季,提前预热市场,各大家电品牌都已蓄势待发,纷纷推出各自的促销措施,引爆家电卖场行业的春季促销“大战”。

#### 品牌家电纷纷倾力促销

据德百家电卖场工作人员介绍,节前一段时间家电市场热闹了一阵,无论是降价促销,还是周边活动,各大家电卖场上演了不少“剧目”,但从节后开始到三月份,这段时间市场相对低迷,预计至“五一”前才会逐渐好转。为应对逐渐走出低迷的电器市场,一些卖场针对空调、洗衣机、电视等产品推出了各种各样的促销活动,在采访中笔者看到,最近的促销活动参与的品牌趋于多元化,横幅、彩页上均标有各大品牌鼎力支持的信息,在价格上均有大幅度的让利优惠,以此满足不同需求的消费人群。

#### 中高端家电备受青睐

据一位家电卖场的销售部经理介绍,除了高能效的空调以及最新技术的彩电备受消费者青睐之外,从冰箱及洗衣机两大白电品类上看,三门冰箱、对开门冰箱、滚筒洗衣机等中高端产品也全面走俏家电市场。此外,受换代风潮影响,节能、智能性等也成为目前市场最抢眼的产品需求。

#### 商家大打服务牌吸引消费者

尽管天气乍暖还寒,不过空调的市场销售却早已开始预热,除了促销让利消费者之外,众多商家开始大打服务牌吸引消费者。商场推出了品牌空调为消费者上门检修的优惠服务。另外,凭借购买发票可以上门为市民维修检测各类家电。



### 富路金银骏马 引领王者风范

富路金/银骏马,一款由德国红点国际大师领衔设计,具有欧洲风情的原创经典外形,动感时尚的三轮棚车;拥有全承载式车身,汽车级独立悬挂,

驾乘安全又舒适;整车30余项细节改进,17项国家专利,行业率先通过了欧洲EEC认证、美国DOT认证;搭载独家专供的电喷双缸600环保精品发动机,

动力强劲;豪华仪表盘、刹车转向助力、智能空调、USB接口音响等人性化的汽车配置,让客户尽享轿车级驾驶感受。

富路车销售网络国内除西

藏、台湾外,遍布22个省、4个自治区、4个直辖市。全国近千富路车业服务站,均以统一的形象、统一的服务标准,为您提供全国如一的服务。

### 欧美版出口皮卡 全球同步上市

从德国科隆车展到意大利米兰车展,富路悍马皮卡凭借其欧美潮流的外观造型,扎实的过硬的整车品质、豪华舒适的

产品配置,超值的性价比赢得海外客户的一致好评,并赢得源源不断的订单,连续三年成为富路车业出口海外的王牌产

品。为满足国内消费客户的强烈需求,富路车业在控制出口订单生产的同时,将同等品质和配套体系的欧美出口版皮卡

悍马逐步供应国内销售市场,实现全球同步上市,将富路高品质的精品呈献给国内消费者。

### 打造汽车品质 傲领行业升级

富路银瑞,经典外观造型,小巧车身,动感前脸,匹配时尚大灯和大气前格栅,令人赏心悦目;采用汽车级底盘设计,整体通梁技术,麦弗逊前悬后桥独立悬挂系统,匹配铝轮、碟刹、防滑胎,舒适安全,尽享汽车驾乘感受;行业首创,装备了强劲的交流芯系统,采用48V、

3KW交流无刷电机、控制器,免维护,成本低,质量保证是同行业的2倍;经过四大汽车工艺的锤炼,一款傲领行业升级,颠覆小型电动车市场的重磅产品耀世登场。

2013年富路车业国内外棚车销售再创新高,同比增长21%,连续三年高速增长;富

路车业6款全新产品开发有序推进,基本成型,公司产品战略转型成功在即;公司发展正式由量变发展到质变。2014年富路集团以“巩固、升级、突破”为主题,以两个核心企业为龙头,打造国家级新能源产业基地,随着金银马、银骏马系列车型的全新上市,金瑞、银瑞、喜瑞的

闪亮登场,富路车业在三轮棚车行业的霸王地位将会更加巩固,富路车业的企业愿景是“成为全世界最大的异型车制造企业”,富路车业将会携手合作伙伴齐心协力、精心打造、创新产品,细分市场,升级服务,共创伟业。2014年必定高歌猛进、再创新高,实现梦想、赢在路上!

## 富豪康博酒店与您相约女人节

美丽女人节来临,平日专注于工作或家庭的女士们在这个节日里一定要给自己一个美丽心情,沐浴着三月天的暖阳,开开心心犒赏自己!德州富豪康博酒店为女士专程奉上精品美食与尊享优惠。

3月7日至9日,凡在亚洲廊自助餐、康博食街、富豪轩中餐厅消费的女士,餐费均8折优惠。富豪饼店精心准备了香浓曲奇相赠,女士们在这个专属节日里可以免费加入富豪饼店会员,享受大堂吧下午茶、饼店消费8折优惠!在3月8日当天生日的女士凭个人有效证件可获赠富豪饼店1磅蛋糕一个(请提前一天致电2290608预订)。

亚洲廊自助餐最新推出无国界沙拉主题自助餐。在这里可以尽享美味:田园沙拉、寿司、刺身、海鲜冰盘、中西式冷盘、热菜、披萨、西点等,前所未有的丰盛菜品,洋溢着异域奔放味道,活跃您的味蕾。

香港餐厅里的美味在康博食街全都找得到!港式粉面、汤类、肠粉、粥品、烧味均齐全,口味也绝对正宗。笋尖鲜虾饺、鲜虾布拉肠粉、鲜虾云吞面、牛腩上汤河粉、蟹子蒸烧卖、豉汁蒸凤爪、生滚鱼片粥、皮蛋瘦肉粥、松茸炖老鸡、流沙奶黄包、越南榴连酥等,这些美食均出自香港师傅的妙手!食街还设明档烹调美



食,满足食客对更多美味的追求。

品尝纯正中菜就在富豪轩中餐厅。这里提供正宗粤菜、川

菜、鲁菜、谭家菜。家人团圆、同事聚餐、生日宴都有最新菜单可供选择。女同胞们,准备行动吧!(刘岩)